



K H A B A R E - S H O M A L C O M

### تحلیل «خبرشمال» از نشست «سید محمود حسینی پور» استاندار مازندران با ۱۰منتخب از ۸ حوزه انتخابیه مجلس نمایندگان؛

# وحدت و هم‌گرایی در عمل!

آنچه که در نگاه ما مهم است این است که این نشست نباید در حد نشست تشریفاتی باقی بماند و لازم است نمایندگان مجلس با نماینده ارشد دولت در استان و همچنین کانون‌های مهم تصمیم‌گیر محلی ارتباط مستمر و موثر داشته باشند.

صفحه ۰۲

یادداشت مدیرمسئول به مناسبت فرارسیدن ماه صیام؛

## همه دعوتیم به ضیافت نور!

مهدی روحی / مدیرمسئول

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مازندران:

## وقف‌های متناسب با نیازهای روز توسعه یابد

۰۲

شهردار رشت در جلسه شورای معاونان و مدیران مناطق تاکید کرد:

## آماده‌سازی اقامتگاه‌های اسکان مسافران نوروزی

۰۳



استاندار گیلان:

## سند توسعه اقتصاد دیجیتال استان تدوین شود

۰۳



مدیرکل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران:

## ساعت کاری موزه‌های دولتی در نوروز ۱۰ تا ۲۱ تعیین شد

۰۲

# از دیو سپید پای در بند تا کوه کاریکاتوری!

«خبرشمال» با توجه به مصائب تمام نشدنی دماوند گزارش می‌دهد؛



یادداشت



یادداشت مدیرمسئول به مناسبت فرارسیدن ماه صیام؛

## همه دعوتیم به ضیافت نور!

امروز نخستین روز ماه مبارک رمضان ۱۴۴۵ است و این توفیق به ما عطا شد که یک سال دیگر عمر کنیم و یکبار دیگر در عمرمان بر سر سفره میهمانی ای بنشینیم که خدای مهربان میزبان است و چه افتخاری از این بالاتر، وقتی میزبان رزاق و ودود باشد، ضیافت سرشار از نور و سرور است و برابر روایات متعدد، خدای متعال پس از گذر از دروازه مرگ و رفتن به سرای آخرت نیز پاداشی برای بندگان صالح خود که بر سر این سفره نشستند، مهیا کرد که هیچ چشمی مانند آن را ندید و هیچ گوشی وصف آن را نشنید و وجود چنین نعمت‌هایی به خاطر هیچ انسانی خطور نکرده است. ماه مبارک رمضان همچنین نوعی تمرین اراده است از این منظر که در پاسخ به تکلیف شرعی

و وظیفه الهی، یک ماه در شرایطی که آب گوارا و طعام در کنارمان داریم از اذان صبح تا اذان مغرب حتی به آن نگاه نمی‌کنیم تا امر خدا و تکلیف دینی را انجام داده باشیم و فردا شرمند خالق مهربان نباشیم. همچنین این ماه به نوعی تغییر سبک زندگی سالم‌تر است که در آن تلاش می‌کنیم کمتر و محدودتر غذا میل کنیم و همین کم و محدود خوردن، موجب می‌شود جسم هم قوی‌تر شود و هم سلام بماند و به همین دلیل پیامبر اکرم (ص) گفتند «صوموا تصحوا» یعنی روزه بگیرید تا تن درست بماند. آرزو داریم در این ماه معنوی، توفیق انجام اعمال واجب و مستحبی نصیب همه ما شود و در آخرین ماه در دایره افرادی باشیم که کارنامه و برگه قبولی از خدا دریافت می‌کنیم. همچنین شایسته

مهدی روحی / مدیرمسئول

مدیر پشتیبانی و تشریفات سازمان منطقه آزاد انزلی عنوان کرد؛

## منطقه آزاد انزلی با ۸۰ برنامه میزبان گردشگران نوروزی

مدیر پشتیبانی و تشریفات سازمان منطقه آزاد انزلی از آماده‌سازی این منطقه با ۸۰ برنامه اجرایی برای استقبال از گردشگران نوروزی خبر داد و گفت: فضای پارکینگ‌های منطقه به ۱۵ هزار خودرو در قالب ۶ پارکینگ گسترش یافته و هماهنگی‌های لازم جهت مدیریت مسیرهای تردد در محدوده فاز تجارت و گردشگری ایجاد شده است. «سلمان غنوی» مدیر پشتیبانی و تشریفات سازمان منطقه آزاد انزلی با بیان اینکه بهسازی بخش‌هایی همچون بلوار ساحلی، جداول معابر، ترمیم آلاچیق‌های فاز تجارت و گردشگری صورت گرفته افزود: ترمیم و رفع مشکلات روشنایی معابر و بازسازی امکانات و مبلمان شهری موجود در بوستان‌های منطقه و گل آرایی و بهبود فضای سبز، از دیگر اقدامات انجام شده می‌باشد. مدیر پشتیبانی سازمان منطقه آزاد انزلی با اشاره به استقبال رو به گسترش گردشگران که با خودروی سواری جهت بهره‌برداری از امکانات و برنامه‌های این ایام، نخستین منطقه آزاد شمال کشور را انتخاب می‌کنند، از افتتاح سومین درب ورودی-خروجی فاز تجارت و گردشگری منطقه خبر داد و گفت: علاوه بر این فضای پارکینگ‌های منطقه به ۱۵ هزار خودرو در قالب شش پارکینگ گسترش یافته و هماهنگی‌های لازم جهت مدیریت مسیرهای تردد در محدوده فاز تجارت و گردشگری ایجاد شده

است. وی تأمین شاخص‌های امنیتی مسافران را از اولویت‌های کاری سازمان منطقه آزاد انزلی اعلام و گفت با هماهنگی نیروی انتظامی، پلیس راه، پلیس راهور و دریابانی استان‌نوروزی خدمت انتظامی همراه با همیاران پلیس در نوروز در این منطقه به صورت تمام وقت مستقر خواهند بود. غنوی از حضور تمام وقت خودروهای امدادی با همکاری هلال احمر و مرکز آتش نشانی منطقه در ایام تعطیلات نوروزی بهمراه راه اندازی غرفه سلامت برای حفظ امنیت و ایمنی گردشگران خبر داد و افزود: در راستای پیش بینی نیازهای جاری گردشگران نوروز رضای پیش روی، امکاناتی مانند حضور پمپ بنزین‌های سیار در مسیرهای منتهی به فاز تجارت و گردشگری، خدمات‌رسانی تیش از پیش گمرک به فعالین اقتصادی، حضور فعال شبکه بانکی در ایام تعطیلات و خدمات‌رسانی به گردشگران و استقرار شعب بانک سیار بهمراه تقویت آنتن دهی شبکه تلفن همراه را شاهد خواهیم بود.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه مازندران با اشاره به فرارسیدن نوروز:

## ۸۰۰ سوئیت و زائرسرا برای اسکان مسافران آماده است

سوالات شرعی، کودک و نوجوان و ویزیت رایگان در آستان مقدس امامزادگان مازندران با حضور روحانیون و مبلغین اعزامی از قم و بومی برپا می‌شود.



مدیرکل اوقاف و امور خیریه مازندران از آماده بودن حدود ۸۰۰ سوئیت و زائرسرا برای اسکان مسافران نوروزی در استان خبر داد. حجت‌الاسلام ابراهیم حیدری جناسمی در جلسه شورای اداری اداره کل اوقاف و امور خیریه استان مازندران اظهار کرد: باتوجه به ماه مبارک رمضان و عید نوروز در روزهای آینده شاهد حضور روزه‌داران در بقاع متبرکه و حضور مسافران و گردشگران نوروزی در بقاع متبرکه استان هستیم که در این زمینه تمهیدات لازم اندیشیده شده است. وی با بیان این‌که در تمامی مساجد و بقاع متبرکه بین راهی استان باید در ایام ماه مبارک رمضان و عید نوروز به روی مسافران باز باشد، افزود: در راستای طرح آرامش بهاری مانند سال‌های گذشته خدمات فرهنگی و گردشگری به مسافران در بقاع متبرکه داده خواهد شد. مدیرکل اوقاف و امور خیریه مازندران از آماده بودن حدود ۸۰۰ سوئیت و زائرسرا برای اسکان مسافران نوروزی در استان خبر داد و گفت: بقاع متبرکه از روزهای گذشته با غبارروبی و عطرافشانی ضریح امامزادگان به استقبال نوروز رفتند. حیدری عنوان کرد: امسال طرح آرامش بهاری و ضیافت الهی در ۲۱۵ بقعه متبرکه و آستان مقدس امامزادگان مازندران اجرا خواهد شد. وی بیان کرد: خیمه‌های معرفت با غرفه‌های پاسخگویی به

### آگهی مزایده عمومی

نوبت اول

شهرداری بهشهر در نظر دارد جهت (اجرای میدان فرودگاه و احداث ساختمان ایستگاه پلیس) با برآورد مالی به مبلغ (۱۶۱/۱۴۱/۱۵۹/۲۶۱) ریال برای مدت ۳ ماه به پیمانکاران دارای صلاحیت در انجام پروژه‌های آبیه، راه و باند، آبیاری و زهکشی از طریق مناقصه در سامانه ستاد (www.setadiran.ir) واگذار نماید.

الف) نحوه تنظیم اسناد مناقصه:

تضمین شرکت در مناقصه به مبلغ ششصد و هفت میلیون و پنجاه و هفت هزار و شصت و سه ریال - (۶۰۷/۰۵۷/۹۶۳) ریال به صورت ضمانت نامه بانکی دارای اعتبار سه (۳) ماهه از تاریخ چاپ آگهی ویا فیش مبلغ واریزی به حساب سپرده ۱۰۸۰۰۱۳۲۷۲۰۰۷ نزد بانک ملی ایران. شرکت کنندگان در مناقصه، آتالیر قیمت، اسناد مناقصه و پیشنهادهای خود را باید در سامانه تدارکات الکترونیک دولت (سامانه ستاد) شامل تضمین در (پاکت الف) اسناد مناقصه و مدارک شرکت شامل (مدارک شناسایی مدیر عامل (فتوگرافی شناسنامه، کارت ملی، کارت پایان خدمت) دعوتنامه، اسنادنامه، آگهی آخرین تغییرات روزنامه، کذا اقتصادی، برگه صلاحیت پیمانکاری گواهی صلاحیت ایمنی، تماما به مهر و امضا، مدیر عامل شرکت رسیده باشد در پاکت (ب) برگه پیشنهاد قیمت را در پاکت (ج) ارائه و ارسال گردد.

ب) محل تحویل پیشنهادها: سامانه تدارکات الکترونیک دولت (سامانه ستاد)

ج) محل گشایش پیشنهادها: مازندران - بهشهر - شهرداری بهشهر از طریق سامانه ستاد.

دولت ثبت نام و جهت شرکت به سامانه ستاد (www.setadiran.ir) مراجعه نماید.

به پیشنهادها و قیمت‌های مشروط، مخدوش ترتیب اثر داده نخواهد شد.

تاریخ نشر روزنامه در دو نوبت مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۲۲ و ۱۴۰۲/۱۲/۲۸ می‌باشد.

تاریخ دریافت اسناد مناقصه در سامانه ستاد از تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۲۲ الی ۱۴۰۲/۱۲/۲۸ می‌باشد.

مهلت قبول پیشنهادها تا ساعت ۸ روز چهارشنبه ۱۴۰۳/۰۱/۱۵ در سامانه ستاد می‌باشد.

تاریخ جلسه بازگشایی اسناد مناقصه و قیمت‌های پیشنهادی در سامانه ستاد روز چهارشنبه ۱۴۰۳/۰۱/۱۵ ساعت ۹ می‌باشد. ضمناً شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

## اخبار

مدیرکل بنیاد مسکن گیلان خبر داد؛

## کمک ۴۹ میلیارد ریالی حساب ۱۰۰ امام (ره) به مسکن محرومان استان

مدیرکل بنیاد مسکن گیلان گفت: ۴۹ میلیارد ریال از حساب ۱۰۰ امام (ره) برای کمک به احداث پروژه ۶۲۷ واحدی حضرت ثامن الائمه (ع) پرداخت شده است.

حامد دامن‌ی طی نشست تبیینی با روحانیون و مبلغین شهرستان رشت درباره حساب ۱۰۰ امام (ره) و کمک به مسکن محرومین اظهار کرد: واگذار و ساخت مسکن برای محرومین از اولویتهای بنیاد مسکن انقلاب اسلامی است. وی با بیان اینکه هدف امام (ره) از افتتاح حساب ۱۰۰ تأمین مسکن محرومین و استفاده از ظرفیت و مشارکت مردم در این امر پسندیده بود، افزود: هم اکنون نیز مردم می‌توانند کمک‌های نقدی خود را برای ساخت مسکن محرومین از طریق شماره حساب ۱۰۰ نزد بانک ملی واریز کنند. مدیرکل بنیاد مسکن گیلان با یادآوری اینکه حضرت امام خمینی (ره) پس از پیروزی انقلاب اسلامی در همه ابعاد زندگی مردم نظر داشتند، گفت: با توجه به این‌که بزرگ‌ترین مشکل مردم مسکن و تأمین آن بود لذا امام خمینی دستور تأسیس بنیاد مسکن به عنوان یکی از اولین نهادهای سازندگی در کشور را دادند و حساب ۱۰۰ افتتاح و در تاریخ ۲۱ فروردین سال ۱۳۵۸بنیاد مسکن انقلاب آغاز به کار کرد. وی رسالت اصلی این نهاد انقلابی را خدمت به محرومین عنوان کرد و افزود: این نهاد انقلابی با روحیه جهادی و انقلابی‌گونه و با بهره‌گیری از حداقل امکانات خدمات بسیار خوبی را در حوزه‌های مختلف عمرانی به کشور ارائه کرده است. دامن‌ی ادامه داد: در دولت سیزدهم مجموعاً مبلغ ۵۲ هزار و ۵۷۸ میلیون ریال، کمک بلاعوض (نقدی و غیر نقدی) از سوی خیرین نیکوکار استان، جهت تأمین مسکن خانواده‌های محروم و نیازمند واریز شد، همچنین در این دوره از محل کمک‌های بلاعوض حساب ۱۰۰ حضرت امام (ره)، مجموعاً مبلغ ۸۵ هزار و ۶۶۹ میلیون ریال را به منظور کمک به احداث، خرید، تعمیر، تکمیل، تجهیز و رهن و اجاره، ۱۷۰ خانواده محروم شهری و روستایی پرداخت شده است. مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گیلان به عملکرد انجمن خیرین مسکن ساز در استان اشاره کرد و گفت: پروژه ۶۲۷ واحدی حضرت ثامن الائمه (ع) در مسکن مهر رشت احداث شده که برای کمک به احداث این پروژه مبلغ ۴۹ میلیارد ریال از محل حساب ۱۰۰ امام (ره) واریز شد.

معاون نظارت بازرسی صمت گیلان خبر داد

## آغاز طرح نظارتی ماه ضیافت از ۲۲ اسفند در گیلان

معاون نظارت و بازرسی اداره کل صنعت، معدن و تجارت گیلان گفت: طرح ویژه نظارتی ماه مبارک رمضان تحت عنوان «طرح نظارتی ضیافت» از ۲۲ اسفند در سراسر گیلان اجرایی می‌شود.

«علیرضا حسینیان» از اجرای طرح نظارتی ماه ضیافت گیلان طی ۲۲ اسفند خبر داد و اظهار کرد: رسیدگی به قیمت‌های شکر، قند، روغن، حبوبات، مرغ، گوشت، آش و حلیم، زولبیا و بامیه و شیرینی در اولویت بازرسی‌های ای طرح می‌باشد.

وی با بیان اینکه برخورد قاطع با متخلفان که قیمت‌های مصوب را رعایت نمی‌کنند در دستور کار قرار دارد، افزود: نرخ این اقلام توسط اتحادیه‌ها و کمیسیون‌های نظارت در سراسر استان مشخص است و باید نرخ مصوب رعایت شود.

حسینیان بر الزام خالص فروش واحدهای صنفی قنادی، زولبیا و بامیه تأکید کرد و گفت: با توجه به حجم گسترده مصرف این اقلام در ماه مبارک رمضان و نرخ گذاری ابلاغ شده؛ هیچ عذر و بهانه‌ای برای متخلفین پذیرفته نیست لذا کلیه صنوف موظف به رعایت نرخ اعلامی هستند و بازرسین این اداره کل و اتاق اصناف نسبت به تشکیل پرونده برای این گونه تخلفات بدون اغماز اقدام خواهند نمود. حسینیان به فعال بودن سامانه ۱۲۴ برای دریافت شکایات مردمی به صورت شبانه روزی اشاره کرد و ادامه داد: هدف ما آرامش و تعادل در بازار کالاها و ارزاق عمومی است و مردم فهیم می‌توانند گزارشات و شکایات این ایام را به صورت تلفنی و کتبی اعلام تا در کمترین زمان ممکن مورد رسیدگی قرار گیرد.

معاون نظارت و بازرسی صمت گیلان با اعلام شروع طرح نظارتی ماه ضیافت از ۲۲ اسفند سال جاری تا پایان ماه مبارک رمضان تصریح کرد: برگزاری گشت‌های مشترک با رؤسای محترم شعب تعزیرات حکومتی در سطح استان و استمرار حضور بازرسان اصناف و صمت در نمایشگاه‌ها و جلوگیری از هرگونه اجحاف به مردم از اهداف ضروری این طرح می‌باشد.

فرمانده انتظامی گیلان خبر داد؛

### آغاز طرح نوروزی پلیس استان

فرمانده انتظامی استان گیلان از آغاز طرح نوروزی پلیس خبر داد و گفت: پلیس با ۲۰۸ تیم گشت خودروپی و موتور ی پلیس به استعداد ۸۱۳ نفر به شهروندان خدمت‌رسانی خواهد کرد.

سردار «عزیززاده ملکی» در مراسم آغاز طرح نوروزی پلیس گیلان که با حضور جمعی از مسئولان استانی و انتظامی در ستاد فرماندهی انتظامی استان برگزار شد، ضمن تبریک حلول ماه مبارک رمضان و سال نو اظهار داشت: طرح نوروزی اسفال با شعار آرامش و امنیت در بهار قرآن و طبیعت و ۲۴ اسفندماه ۱۴۰۲ آغاز و تا ۱۴ فروردین‌ماه سال ۱۴۰۳ در تمام معابر درون شهری و بیرون شهری استان با تمرکز بر اولویتهای و محورهای پرتردد استان ادامه خواهد داشت. وی با اشاره به همکاری و مشارکت دستگاه‌ها، سازمان‌ها و یگان‌های امدادی در اجرای این طرح افزود: در این طرح پلیس ۱۵۷۲ تیم گشت خودروپی، ۵۱ تیم گشت موتور ی به استعداد ۸۱۳ نفر حضور خواهد داشت.

فرمانده انتظامی استان گیلان تعداد کل نیروی انسانی این طرح را هزار و ۷۳۶ نفر در ۱۵۸ ایستگاه ثابت و ۱۲۸ ایستگاه سیار و ۷۹۱ دستگاه خودرو سبک، نیمه سنگین و سنگین با دو فرند بالگرد اعلام کرد و بیان داشت: در نوروز امسال بیش از یک میلیون و ۶۰۰ هزار خودرو وارد استان شد که این تعداد نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش ۷ درصدی داشته است. این مقام ارشد انتظامی با بیان اینکه در طرح نوروزی سال ۱۴۰۲ بیش از ۲ هزار و ۶۶۴ فقره تصادف در استان رخ داد خاطرنشان کرد: در اثر ۵۲۶ فقره تصادف مهم جرحی و فوتی ۶۲۰ نفر مجروح و متأسفانه ۳۷ نفر در تصادفات جاده‌ای فوت کردند.

### نماینده مردم گلستان در مجلس خبرگان رهبری:

ارزشمند که نشان‌دهنده وحدت و هم‌گرایی است، با ده منتخب از دوازده منتخب استان مازندران نشست،

نشستی که البته خیر و تحلیل خاصی از آن بیرون نیامد جز بخشی از اظهارات استاندار که در این تحلیل با آن کاری نداریم.

## ن باید از موضوعات روز در جهاد تبیین غافل شویم

دو روز قبل، «سیدمحمود حسینی‌پور» در اقدامی ارزشمند که نشان‌دهنده وحدت و هم‌گرایی است، با ده منتخب از دوازده منتخب استان مازندران نشست،

نشستی که البته خیر و تحلیل خاصی از آن بیرون نیامد جز بخشی از اظهارات استاندار که در این تحلیل با آن کاری نداریم. در این نشست «سید شمس‌الدین حسینی» از حوزه انتخابیه رامسر، تنکابن و عباس‌آباد، «غلامرضا شریعتی» از حوزه انتخابیه بهشهر، نکا و گلوگاه، «علی‌اصغر باقرزاده» از حوزه انتخابیه بابلسر و فریدونکنار، «رضا حاجی‌پور» از حوزه انتخابیه آمل و «علی‌بابایی کارنامی» و «عالیه زمانی» از حوزه انتخابیه ساری و میاندوود، «حسن حسن‌نتاج» و «احمد فاطمی» از حوزه انتخابیه بابل و «کامران پولادی» از حوزه انتخابیه نوشهر، چالوس و کلاردشت و «عبدالوحد فیاضی» از حوزه انتخابیه نورو و محمودآباد حضور داشتند. تردیدی نیست که منتخبان مردم بیز در این نشست سخنانی داشتند و اولویتهای مردم با باشند به‌ویژه این‌که بسیاری از شهرها و مناطق استان مازندران، با مشکلاتی مشابه در حوزه کشاورزی، صنعت، گردشگری، زیرساخت‌های اقتصادی، کمبود آب و نظایر آن مانند هم هستند و سخن گفتند اما آنچه که در نگاه ما مهم است این

## تحلیل «خبرشمال» از نشست «سید محمود حسینی‌پور» استاندار مازندران با ۱۰منتخب از ۸ حوزه انتخابیه مجلس نمایندگان؛ وحدت و هم‌گرایی در عمل!

است که این نشست نباید در حد نشست تشریفاتی

باقی بماند و لازم است نمایندگان مجلس با نماینده ارشد دولت در استان و همچنین کانون‌های مهم تصمیم‌گیر محلی ارتباط مستمر و موثر داشته باشند. این حقیقت قابل کتمان نیست که بخشی از مشکلات استان مازندران و همچنین طولانی‌تر شدن طرح‌های عمرانی و رسیدن به وضعی که امروز در استان داریم و مواجه بودن با حدود سه هزار طرح نیمه‌تمام، در واگرایی و اختلاف نظر بین نمایندگان مجلس و قوه مجریه در استان است، اختلافاتی که اگر دوستان، فرصت دیدار ماهانه برای هم بگذارند، بسیاری از آن‌ها مرتفع می‌شود.

نمایندگان مجلس شورای اسلامی به‌موازات این‌که در حوزه انتخابیه خود، مسئولیت دارند مشکلات موقلان خود را پیگیر باشند و از طرف مردم، مطالبه‌گری کنند در یک بستره استانی نیز تکلیف دارند و می‌توانند با همراهی و همکاری با مدیران اجرایی، در حل بسیاری از مشکلات موثر باشند به‌ویژه این‌که بسیاری از شهرها و مناطق استان مازندران، با مشکلاتی مشابه در حوزه کشاورزی، صنعت، گردشگری، زیرساخت‌های اقتصادی، کمبود آب و نظایز آن مانند هم هستند و

مدیرکل میراث‌فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری مازندران:

## ساعت کاری موزه‌های دولتی در نوروز ۱۰ تا ۲۱ تعیین شد

مسافران نوروزی است. او‌با بیان این‌که ۳ موزه غیر وابسته کاخ موزه، عاچ و ظروف تاریخی رامسر و موزه مشارکتی آلاشت از جمله موزه‌هایی است که در تعطیلات نوروزی فعال خواهند بود؛ تصریح کرد: خانه موزه موسیقی استاد اسحقاف بهشهر، مکرمه بابل، گیاه‌شناسی بنساری بابلسر، کندلوس و تبریزی نوشهر، تحول تکنولوژی و شهدای چالوس، موزه آموزشی شروش تنکابن و شمال و تاریخ طبیعی رامسر از جمله موزه‌های خصوصی مازندران است که دراین پروسه زمانی به فعالیت خودش ادامه خواهد داد. مدیرکل میراث‌فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان مازندران همچنین تأکید کرد: تصمیم تغییر ساعت کاری جدید موزه‌ها مختص تعطیلات نوروزی و فعالیت ستاد اجرایی خدمات سفر ویژه نوروز از تاریخ ۲۵ اسفندماه جاری لغایت ۱۳ فروردین ۱۴۰۲ می‌شود و در خصوص روال عادی ساعت فعالیت این اماکن فرهنگی اطلاع‌رسانی خواهد شد.

به‌گزارش روابطمومسی ادارهکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران، حسین ایزدی گفت: ساعت کار جدید موزه‌ها، بناها، اماکن و مجموعه‌های تاریخی و ویگاه‌های میراث ملی و جهانی تحت پوشش وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در ایام تعطیلات نورزی تغییر می‌کند. بر این اساس، ساعت فعالیت این اماکن از ساعت ۱۰ تا ۱۲ خواهد بود.

مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران با بیان این‌که ۲۹ موزه از این اداره‌کل مجوز گرفتند و ۲۳ موزه در ایام تعطیلات نوروزی فعال هستند و به گردشگران خدمات ارایه می‌کنند؛ افزود: مازندران دارای ۸ موزه دولتی، ۱۱ موزه خصوصی، ۳ موزه غیر وابسته و یک موزه مشارکتی است.

یزدی از موزه‌های تاریخ شهر ساری، نیما پوشیچ، موزه تاریخ شهر بابل، دو موزه تاریخ و شهدای آمل، مردم‌شناسی تنکابن و سایت موزه‌های وستمین و گورته‌پرا موزه‌های دولتی مازندران برشمرد و یادآور شد: برنامه‌های فرهنگی، هنری متناسب با ماه رمضان چون نوروز خوانی، سحرخوانی، اجرای بازی‌های بومی محلی، ایستگاه هنری ویژه کودکان، نشست تخصصی میراث ناملموس، کارگاه‌های زنده صنایع دستی و نمایشگاه‌های مختلف فرش، هنرهای سنتی و دست‌بافته‌های روستایی و سوغات مازندران از جمله برنامه‌های جنبی موزه‌های دولتی استان در میزبانی از



نماینده مردم گلستان در مجلس خبرگان رهبری گفت: یک بخش از جهاد تبیین مربوط به اخلاق و معنویت است اما بخش‌های دیگری هم در خصوص موضوعات روز وجود دارد که نباید از آن غافل شویم.

حجت‌الاسلام سید محسن طاهری در همایش طایله‌داران نهضت تبلیغ به مناسبت فرارسیدن ماه مبارک رمضان اظهار کرد: یکی از نکاتی که رهبر معظم انقلاب در گام دوم انقلاب تأکید داشتند بحث ترویج معنویت و اخلاق است. وی با اشاره به این‌که ظرفیتی که ماه رمضان در اختیار ما قرار می‌دهد یک ظرفیت استثنایی است، افزود: جهاد تبیین یکی از نیازهای امروز همه ما و جامعه بشری است. دشمن برای ضربه وارد کردن به انقلاب اسلامی سرمایه‌گذاری‌های زیادی را انجام داده و برنامه‌ریزی‌های مدونی در دستور کار خود قرار داده است. نماینده مردم گلستان در مجلس خبرگان رهبری را بیان این‌که ما به عنوان مبلغان باید با آمدن ماه مبارک رمضان فرصت را مغتنم بشماریم، گفت: اگر چه یک بخش از جهاد تبیین مربوط به اخلاق و معنویت است اما بخش‌های دیگری هم در خصوص موضوعات روز وجود دارد که نباید از آن غافل شویم. وی یادآور شد: مقام معظم رهبری جهاد تبیین را به عنوان یک واجب دینی ضروری و فوری اعلام کرده‌اند که این موضوع در مرحله اول متوجه ما طلبه‌ها است و باید در این بحث پیشگام باشیم و موضوع معنویت و اخلاق را مورد توجه قرار دهیم.

اگر نمایندگان در یک تعامل مثبت و سازنده با مدیران دولتی، بتوانند این مشکلات را در تهران تدبیر کنند، مردم حوزه‌های انتخابیه در زندگی روزانه خود آن را حس می‌کنند. نشست نمایندگان مردم استان در مجلس دوازدهم با استاندار مازندران ارزشمند است

اگر به یک نشست تشریفاتی محدود و منحصر نباشد و در ادامه و پس از آغاز به کار مجلس در خرداد ۱۴۰۳ نیز برابر یک برنامه منظم و منسجم ادامه یابد و به فراموشی نرود. یکی از نقدهای جدی که به مجمع

اگر نمایندگان در یک تعامل مثبت و سازنده با مدیران دولتی، بتوانند این مشکلات را در تهران تدبیر کنند، مردم حوزه‌های انتخابیه در زندگی روزانه خود آن را حس می‌کنند. نشست نمایندگان مردم استان در مجلس دوازدهم با استاندار مازندران ارزشمند است

اگر به یک نشست تشریفاتی محدود و منحصر نباشد و در ادامه و پس از آغاز به کار مجلس در خرداد ۱۴۰۳ نیز برابر یک برنامه منظم و منسجم ادامه یابد و به فراموشی نرود. یکی از نقدهای جدی که به مجمع



نمایندگان مازندران در دوره یازدهم مجلس–دوره

فعلی– وارد است همین بود که عموم نمایندگان در لاک حوزه انتخابیه خود فرورفته بودند و نسبت به مشکلات کلان استان، توجهی نداشتند و تعامل آنان با مدیران ارشد استان نیز خلاصه بود به شرکت در برخی جلسات و طرح سخنان کلی و در یک واژه خیرساز و از این‌منظر مهم آسیب زیادی به استان وارد شد و مشکلات اصلی و چالش‌های بزرگ مازندران، حرکتی رو به رشد داشتند و امیدواریم این رویه تغییر کند.

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار مازندران:

## وقف‌های متناسب با نیازهای روز توسعه یابد

دینی و مذهبی بوده که این مسائل باید تقویت شود. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار مازندران وظیفه و رسالت اوقاف را ترویج آموزه‌های دینی و قرآنی دانست و بیان کرد: اوقاف در زمینه‌های اجتماعی، فرهنگی و مذهبی نقش برجسته‌ای دارد و توسعه موقوفات باید یکی از برنامه‌های اوقاف باشد. عزیززاده‌گرچی خاطرنشان کرد: باتوجه به شرایط و نیازهای کشور باید وقف‌های جدید متناسب با نیازهای روز جامعه توسعه پیدا کند. وی با تأکید بر این‌که متولی مسجد با اداره اوقاف است و هر نهادی بخواهد از مسجد بهره‌بردار ی کند باید با اوقاف هماهنگ باشد، گفت: به جای این‌که در کنار مساجد، مراکز جدیدی ایجاد کنیم بیاییم به اهمیت مسجد توجه بیشتری داشته باشیم؛ در واقع اگر اهتمام جدی در احیای مسجد داشته باشیم، بسیاری از مشکلات برطرف می‌شود و نیازی به مراکز و نهادهای جدید نیست.

سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری مازندران گفت: باتوجه به شرایط و نیازهای کشور باید وقف‌های جدید متناسب با نیازهای روز و شرایط جدید توسعه یابد. قاسم عزیززاده گرچی در جلسه شورای اداری اداره‌کل اوقاف و امور خیریه استان مازندران با اشاره به برگزاری انتخابات پرشور ۱۱ اسفند امسال اظهار کرد: در انتخابات امسال مهم مشارکت حداکثری و برگزاری انتخابات در سلامت کامل بود که این امر به خوبی تحقق پیدا کرد. وی با بیان این‌که مردم با حضور در انتخابات کار را تمام کردند و اولین پیام انتخابات این است که در خدمت‌رسانی به مردم نباید کوتاهی کرد، افزود: وظیفه ما مراقبت از آرای مردم است و در این انتخابات به حاشیه‌ها توجه نشد و اصل برگزاری آن در صحت و سلامت بوده است. معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار مازندران با بیان این‌که بیش از نیمی از حوزه‌های اخذ رأی در مساجد و بقاع متبرکه بوده و اوقاف در برگزاری انتخابات نقش مهمی داشته است، تصریح کرد: مردم همیشه در صحنه انتخابات حضور دارند و پای کار نظام هستند و حالا نوبت مسئولان است. عزیززاده‌گرچی در ادامه به اهمیت موقوفات و ضرورت گسترش این سنت حسنه در استان تأکید کرد و گفت: اوقاف و امور خیریه باید نقش مهمی در امور خیریه ایفا کند و در این زمینه اوقاف مازندران اقدامات ارزشمندی داشته است. وی با بیان این‌که موقوفات امانتی در اختیار مسئولان اوقاف است و باید از آن مراقبت و به نسل‌های بعدی تحویل داد، افزود: اجرای نیت موقوفات و مراقبت از وقف بسیار مهم است و ریشه نیات موقوفات در امور



### رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان :

## پلمپ مراکز درمانی و بیمارستانی که سقط‌های غیرقابل کنترل داشتند در دستور کار است

هم می‌تواند در افزایش جمعیت مؤثر باشد.

#### ■ گیلان در ردیف آخر جدول جوانی جمعیت است

«مجتبی امیریان» معاون اجتماعی ستاد اجرایی حضرت امام نیز در این نشست با اشاره به ورود تخصصی بنیاد ۱۵ خرداد در حوزه جمعیت، اظهار کرد: گیلان در ردیف آخر جدول جوانی جمعیت است و می‌توان گفت وضعیت جمعیت در استان بحرانی است. وی با بیان اینکه اقدام جدی در حوزه جمعیت و صورت نگرفته، افزود: سال آینده سال اقدام مشترک و هدفمند در حوزه جمعیت با همکاری بنیاد ۱۵ خرداد در استان گیلان خواهد بود.



## پلمپ مراکز درمانی و بیمارستانی که سقط‌های غیرقابل کنترل داشتند در دستور کار است

از خانواده و جوانی جمعیت است. حجت‌الاسلام صاحبی از پیشنهاد بنیاد ۱۵ خرداد ستاد اجرایی فرمان امام جهت عبور از بحران جمعیتی اشاره کرد و گفت: بنیاد ۱۵ خرداد در محورهای آموزش پیش از ازدواج، فرزندآوری، درمان زوج‌های نابارور با بهره‌مندی از طب سنتی و تغییر سبک زندگی زوجها و کنترل سقط‌جنین با تقویت طرح نفس آماده همکاری با دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور به‌ویژه گیلان است. وی به طرح درانه بنیاد ۱۵ خرداد اشاره کرد و افزود: دانشجویانی که در دوران تحصیل دانشگاه، ازدواج و صاحب فرزند شده‌اند، هدیه‌ای را از طریق نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه‌ها دریافت می‌کنند که این

جمعیتی خود را در بیا زود در همه ابعاد نشان خواهد داد. دکتر آشوبی با اشاره به طرح پیشنهادی در جهت حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، خاطرنشان کرد: ما پیشنهاد کردیم تا مادران به ازای تولد هر فرزند دارای حقوق و به‌تناسب هر فرزند، پنج سال بیمه شوند اما هنوز نتیجه‌بخش نبوده درحالی‌که اجرای این طرح در قبال هزینه‌هایی که در آینده کشور متحمل خواهد شد می‌توان گفت تقریباً ناچیز است.

#### ■ سیر نزولی جمعیت در گیلان غم‌انگیز است

حجت‌الاسلام «مصطفی صاحبی» دبیر قرارگاه جمعیت بنیاد ۱۵ خرداد ستاد اجرایی فرمان امام نیز در این نشست سیر نزولی جمعیت در گیلان و کاهش جمعیت در آن را غم‌انگیز دانست و اظهار کرد: مقوله جمعیت مورد تأکید رهبری معظم انقلاب اسلامی است و برخی‌ها که این موضوع را جدی نمی‌گیرند نسبت به این‌بربحران بی‌تفاوت‌اند. وی با بیان اینکه گیلان در طلاق پنجم، پیری جمعیت اول و در زادآوری آخر است، افزود: بنیاد ۱۵ خرداد اقداماتی را در دست اقدام دارد و پر داختن به جمعیت، اولویت نخست آن است. به گفته دبیر قرارگاه جمعیت بنیاد ۱۵ خرداد ستاد اجرایی فرمان امام، طرح سه‌قلوها واهدای بسته چشم‌روشنی به ارزش ۳۰ میلیون تومان، یکی از اقدامات این نهاد است که در جهت حمایت



## آغاز کشت برنج در گیلان

تمام شد! آن ساعت‌ها معطلی و گرفتار آمدن در ترافیک های سنگین و مدام این مسیر تمام شد، همه آن درگیری ها و بی قراری های مسافران در همهمه بوق های ممتد و ناخوشی مردمان بومی منطقه گرفتار در این شلوغی‌های ناخواسته تمام شد و گره کور آزادراه قزوین - رشت باز شد.

سالها این مسیر چون روستای املش از گرفتار آمدن مسافران وگردشگران و بیش و پیش از آن مردمان منطقه شده بود که با هر تعطیلات و هر آخر هفته ای که هوا اندکی خوب می نمود آسایش و آرامششان به یاد رفته و در این بین مسافرانی که در هر سفر با اعصابی خراشیده و رو به انفجار در ترافیکهایی که گاه ۳۰ ساعت و بیشتر هم به طول می انجامید،در همان آزاد راه، لذت سفر به کامشان تلخ می شد. اما اینک با انجام بخش منجیل - رودبار محور آزادراهی قزوین - رشت نه تنها گره مسیر تجاری ، مسافری و ترانزیتی شمال گشوده شد بلکه مردمان محلی و بومی که از این گیر و ترافیک مدام و عدم دسترسی به خدمات و حتی خانه هایشان و نیز خدمات اورژانسی مناسب راه خلاصی برای خود نمی دیدند اینک بهتر قدر این تلاش و خدمت را می دانند.

آزاد راه قزوین - رشت از مهمترین محورهای جاده‌ای کشور و بخشی از کریدور شمال - جنوب به عنوان کوتاهترین، ارزان ترین و مناسبترین مسیر حمل کالا بین ۲ قاره آسیا و اروپاست که می رود از نوروژ امسال با بهره برداری امروز رئیس جمهوری از آن ، زیر بار ترافیک برود. آزادراه منجیل - رودبار بخشی از کریدور شمال - جنوب و شاهراه حیاتی ارتباط پایتخت و استان‌های همجوار به خطه سبز ایران زمین گیلان است که با اتحاد آن گلوگاه ترافیکی آزادراه تهران - رشت در مجموع رودبار رشد است و ضمن فراهم کردن سفری امن و آرام توام با آسایش خیال برای مسافران و گردشگران ، خود فرصتی برای رونق اقتصادی و تجاری و گردشگری این خطه خواهد بود. در واقع تکمیل آزاد راه قزوین - رشت نه تنها آرزوی گیلانیان، بلکه آرزوی همه مسافران و گردشگرانی بود که در هر سفر به خطه ساعت‌ها در ترافیک‌های سنگین، ملال آور و طولانی این مسیر در راه می مانند و اینک با تکمیل این پروژه بزرگ از همه آنها رهایی می یابند. دولت مردمی و انقلابی سیزدهم ثابت کرد که در تحقق وعده‌ها صادق است، تکمیل آزاد راه قزوین - رشت نیز یکی از وعده‌های دولت سیزدهم بوده که با اختصاص اعتبارات قابل توجهی تکمیل شد. آزاد راه قزوین - رشت چند سالی نیمه به حال خود رها شده بود اما با روی کار آمدن دولت سیزدهم و تأکید رئیس‌جمهوری بر تکمیل پروژه‌های ملی نیمه تمام و با تدبیر و پیگیری های مستمر استاندار گیلان؛ باقیمانده پروژه آزاد راه به انجام رسید. اسدالله عباسی با بیان اینکه بیش از ۲۵ هزار میلیارد ریال برای ۱۱ کیلومتر آزاد راه قزوین \_ رشت هزینه شده است، افزود: افزون بر ۱۵ هزار میلیارد ریال فقط طی ۲ سال اخیر برای این مسیر

کشت برنج در گیلان با خزانه گیری ارقام محلی و مرغوب در شهرستان‌های املش و فومن آغاز شد. شالیکاران گیلانی نخستین خزانه‌های ارقام محلی و مرغوب برنج را در شهرستان های املش و فومن انجام دادند. اسماعیل فرح بخش، ساکن روستای خرم بیشه شهرستان فومن، برنج ارقام کیفی و محلی هاشمی، علی کاظمی و صدری را در ۲ و نیم هکتار شالیزار خود خزانه گیری کرد.

همچنین مرتضی جعفری، شالیکار ساکن روستای کرفستان املش از بخش مرکزی این شهرستان، برنج رقم هاشمی را در ۶ هزار مترمربع شالیزارش در این روستا خزانه گیری کرد. بنا بر توصیه سازمان جهاد کشاورزی گیلان، کشاورزان با توجه به کاهش بارش‌ها در استان، برای داشتن سال زراعی موفق باید مراحل کاشت، داشت و برداشت برنج را با استفاده از تقویم زراعی و برنامه آب گذاری شرکت آب منطقه‌ای گیلان اجرا کنند.

# نفس راحت گردشگران با اتمام آزادراه قزوین - رشت



هزینه شده است. این پروژه نیمه کاره نه تنها مشکلاتی برای مسافران به لحاظ بار ترافیکی ایجاد می کرد بلکه موجب بروز مسائل عدیده ای برای شهروندان لوشان، رودبار، منجیل و رستم آباد به ویژه در ایام تعطیلات شده بود. بهره‌برداری از هشت کیلومتر باقیمانده آزاد راه قزوین - رشت در آستانه سال جدید خیر خوشی است که موجب شادمانی گیلانیان و سایر هموطنان می شود؛در این رابطه برخی از شهروندان در گفت و گو با خبرنگار ایرنا ضمن ابراز خوشحالی از تکمیل این آزاد راه معتقدند باید سالها قبل این پروژه به انجام می رسید و اینک این تلاش دولت بسیار ارزشمند است.

#### ■ تکمیل آزاد راه قزوین -رشت و خوشحالی مردم

محمدرضا شوقی از شهروندان رودباری با قدرانی از دولت سیزدهم برای تکمیل آزاد راه قزوین - رشت و افتتاح آن در آستانه سال جدید این اقدام را موجب کاهش مشکلات مردم این شهرستان دانسته و گفت: ترافیک چند کیلومتری در ورودی رودبار به ویژه در تعطیلات از مشکلات جدی این پروژه رها شده بود که عذاب آور و همیشگی شده بود. وی افزود: مشکلات ناشی از ترافیک نه تنها مردم شهرستان رودبار بلکه شهروندان لوشان، منجیل و رستم آباد را نیز از زندگی در این منطقه بیزار کرده بود اما با تکمیل آزاد راه قزوین - رشت مطمئنا دیگر شاهد این حجم ترافیک و مسائل بسیار و پیوسته ناشی از آن نخواهیم بود. وی عنوان کرد:

این ترافیکیهای سنگین به حدی بود که چه بسیار موارد و مواقع اورژانسی امکان خدمات رسانی به مردم نبود و اورژانس و یا آتش نشانی به موقع نمی رسیدند. شوقی با تشریح بخشی از مشکلات مربوط به پروژه رها شده آزاد راه رشت - قزوین برای مردم منطقه رودبار گیلان افزود: مسافت منجیل تا رودبار در حالت عادی پنج دقیقه است اما مردم برای تردد در این مسیر گاهی چهار تا پنج ساعت وقت می گذاشتند. وی با اشاره به خوشحالی مردم رودبار از تکمیل پروژه آزاد راه قزوین - رشت اظهار کرد: دولت سیزدهم به وعده‌ای که برای تکمیل این پروژه ملی داده بود، عمل کرد و از این بابت بسیار خوشحال هستیم. سینا خورشیدی ساکن تهران هر بار برای سفر به زادگاهش گیلان باید مسیر آزاد راه قزوین - رشت را طی کند؛ او که از خبر افتتاح هشت کیلومتر آزاد راه قزوین - رشت بسیار خوشحال است، به خبرنگار ایرنا گفت: از اینکه برای سفر نوروزی به گیلان شاهد مشکلات ترافیکی نخواهم بود، و آن ترافیک های عذاب آور را تحمل نمی کنم ،خوشحالم.

وی با یادآوری ترافیک سنگین داخل شهر رودبار در هر بار سفر خود به گیلان اضافه کرد:این افتتاح برای مردم منطقه و مسافران بسیار اهمیت دارد و لذت بخش است. خورشیدی ادامه داد: با تکمیل این پروژه بزرگ در زمان و مصرف سوخت هم صرفه‌جویی شده و این هم به نفع مسافران و گردشگران است. امین بشارتی از شهروندان گیلان با ابراز خرسندی از تکمیل پروژه آزاد

#### استاندار گیلان:

## سند توسعه اقتصاد دیجیتال استان تدوین شود

استاندار گیلان، خواستار تدوین سند توسعه اقتصاد دیجیتال استان شد و اضافه کرد: تعهد اشتغال گیلان در سال ۱۴۰۳ به ویژه در مرکز استان به سمت اقتصاد دیجیتال برود تا بتوانیم سهم اشتغال فارغ التحصیلان دانشگاهی را محقق کنیم.

اسدالله عباسی در کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان گیلان که در حاشیه جشن ملی توانمندسازی ۱۰۰ هزار مددجوی کمیته امداد که با حضور رئیس جمهور و در صورت دیدنوکنفرانس برگزار شد، محرومیت زدایی و کاهش فقر را جزو اهداف نظام اسلامی و منویات رهبر انقلاب دانست و اظهار کرد: به دنبال کاهش مددجویان کمیته امداد هستیم که به معنی توانمندی و فاصله گرفتن از خط فقر است. وی با اشاره به تحقق ۱۰۲ درصدی تعهد اشتغال استان گیلان در سال جاری، افزود: نرخ بیکاری استان ۶.۲ درصد است. استاندار گیلان در ادامه بر لزوم توسعه اقتصاد دیجیتال به عنوان پیشران اقتصادی اشاره کرد و گفت: در برنامه هفتم توسعه سهم ۱۵ درصدی برای اقتصاد دیجیتال در نظر گرفته شده و باید زیرساخت های لازم را در استان گیلان فراهم کنیم. عباسی خواستار تدوین سند توسعه اقتصاد دیجیتال استان شد و اضافه کرد: تعهد اشتغال گیلان در سال ۱۴۰۳ به ویژه در مرکز استان به سمت اقتصاد دیجیتال



### خبر



**شهردار رشت در جلسه شورای معاونان و مدیران مناطق تاکید کرد؛**

### آماده سازی اقامتگاه های اسکان مسافران نوروزی

شهردار رشت به تخریب گسترده معابر عمومی به دلیل بارش برف اشاره کرد و گفت:با توجه به نزدیک شدن به ایام نوروز و راه اندازی نوبت کاری شبانه آسفالت، تسریع در ترمیم آسفالت معابر شهری اولویت برنامه های مدیران مناطق باشد.

«رحیم شوقی» در جلسه شورای معاونان شهرداری با اشاره به تخریب گسترده معابر عمومی به دلیل بارش برف و تعطیلی یک ماهه کارخانه آسفالت شهرداری اظهار کرد: با توجه به حجم فعالیت های عمرانی به ویژه آسفالت مناطق و معابر، نیازمند مصالح بیشتر هستیم. رحیم شوقی از راه اندازی نوبت کاری شبانه آسفالت معابر شهر رشت خبر داد و افزود: از همکاری سازمان صمت قدرانی می کنیم و انتظار داریم در صدور مجوزهای لازم برای برداشت مصالح تسریع شود تا خدمات عمومی به شهروندان ارتقا یابد. وی با تاکید بر تسریع لکه گیری و ترمیم آسفالت معابر شهری رشت بیان کرد: با توجه به نزدیک شدن ایام نوروز و ماه مبارک رمضان، تسریع در رنگ آمیزی جداول، روشنایی معابر، آماده سازی مکان های استقرار مسافران و سرویس های بهداشتی، نصب المان های نوروزی و ماه مبارک رمضان حائز اهمیت است. شهردار رشت در ادامه بر تحقق منابع درآمدی شهرداری در روزهای باقی مانده تا پایان سال تاکید کرد و گفت: مدیران مناطق پنجگانه و درآمدی شهرداری تلاش ویژه ای برای تحقق بودجه داشته باشند تا بتوانیم پروژه های اجرایی را به موقع به اتمام برسانیم. شوقی با تاکید بر اجرای برنامه های استقبال از بهار و ماه مبارک رمضان توسط سازمان ها و مدیران مناطق پنجگانه شهری یاد آور شد: طی مدت ۲۰ روز گذشته کاشت گل در تمام بلوارها و مناطق شهری در حال انجام است. وی خواستار تسریع در رنگ آمیزی جداول و تنظیف شهر با افزایش نوبت کاری شد و اظهار کرد: سیمای بصری شهر با نصب المان های نوروزی و ماه مبارک رمضان متفاوت می شود. شهردار رشت همچنین با اشاره به توزیع ۱۰ هزار نهال رایگان بین شهروندان خاطرنشان کرد: تعداد ۶ هزار و ۵۰۰ اصله نهال تا پایان سال در مناطق مختلف رشت کاشته می شود. در این جلسه هر کدام از روسای سازمان های تابعه شهرداری و مدیران مناطق پنجگانه شهری از روند اجرای برنامه ها گزارشی ارائه کردند که اجرای ۱۵ پروژه کلان مقیاس در منطقه یک، هشت پروژه بزرگ در منطقه دو، حل فصل اجرای تعدادی از طرح ها توسط منطقه چهار و اجرای پروژه های مختلف در منطقه پنج از جمله پروژه های اجرایی در سال جاری عنوان شد. ساخت و نصب المان «پیرمرد و گاری» و سردیس «آیت الله لاکانی» و «آیت الله ضیابری»، نصب سفره هفت سین در اداره های شهرداری و شورا، نورپردازی برخی خیابان ها و ایجاد تونل نوری، گل کاری و بازيبرایی بلوارها قبل از پایان سال و همچنین نصب المان های ماه مبارک رمضان و دعاهای جوشن کبیر در مقابل مساجد از جمله برنامه های سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری رشت اعلام شد. برگزارکن ۱۰ محفل انس با قرآن در ۱۰ مسجد رشت، آیه نگاری ماه مبارک رمضان درحیث اکران شهری، برگزاری نمایشگاه صنایع دستی در پیاده راه فرهنگی همراه با جنگ، مسابقه عکاسی و طراحی سفره هفت سین و افطاری، راه اندازی ۱۰ تور رشتگردی به صورت رایگان و برنامه ریزی برای اسکان مسافران نوروزی در سه نقطه از شهر از دیگر برنامه های ارائه شده در جلسه مذکور بود.



سازمان مدیریت پسماند شهردارهای استان گیلان

## آگهی فراخوان عمومی

سازمان مدیریت پسماند شهرداریهای استان گیلستان در نظر دارد حسب مویبه هیات مدیره موضوع مشارکت در واگذاری مدیریت و راهبردی و بهره برداری کامل از خطوط پردازش کارخانه کمپوست و تعمیر و نگهداری کامل خطوط پردازش و ماشین آلات جهت تولید بیبته کود فابن و تولید کمپوست و عملیات دفن بهداشتی در محل دفن سایت آژادشهر را طبق مشخصات و ضوابط اعلام شده وفق قرارداد بمدت دو سال ششسی بصورت فراخوان عمومی (مزایده) به مجریان واجد شرایط واگذار نموی. لذا جهت دریافت کلیه مستندات فراخوان از تاریخ انتشار نسبت به ارائه پیشنهاتذات مزایده گران در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ( ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد.

### حسن ملک - مدیر عامل سازمان

#### استاندار گیلستان:

## نرخ مشارکت اقتصادی استان در دولت سیزدهم ۳درصد بیشتر شد

استاندار گیلستان گفت: نرخ مشارکت اقتصادی استان از ۳۷ درصد در ابتدای دولت سیزدهم به افزون بر ۴۰ درصد

رسیده و هسسانی این رقم با میانگین کشوری ۴۱.۵ درصد، نیازمند اقدام‌هایی از جمله همکاری همه دستگاه‌های مرتبط است.

علی محمد زنگانه در نشست کارگروه اشتغال گیلستان اظهار کرد: همچنین نرخ بیکاری استان ۹.۲ درصد است که تلاش می‌کنیم این عدد در سال آینده به هشت درصد و برابر با میانگین کشوری برسد. وی خواستار افزایش راستی آزمایی اشتغال سامانه رصد، جذب اعتبارهای ایجاد فرصت‌های شغلی و سرمایه‌گذاری حوزه نظام مهارت‌آموزی برای تأمین نیازهای شغلی گیلستان شد.

استاندار گیلستان بر برگزاری نمایشگاه و جشنواره استانی با اولویت ارایه محصولات تولیدی منطقه تاکید کرد و گفت:

#### آگهی اختصاصی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی حوزه ثبتی بند پی

برابر رای شماره ۱۴۰۳۰۴۴۶۹/۱۷۰۱۷۰۰۳۰۲۶/۱۴۰۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندپی قمر فات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای حسین همایونی فرزند قاسم بشماره شناسنامه ۲۰۳۰ صادره از بابل در شش‌دانگ مرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۱۲۷،۳۵ متر مربع قسمتی از پلاک ۳- اصلی کلاسه ۱۹۰۵۰۲۷۰۰۰۱۴۴۱۰۰۱۴۴۱۰۰۲۱۴۰۲۱ واقع در روستای گری محله بخش ۹ بندپی خریداری با واسطه از مالک رسمی آقای قاسم همایونی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی در محل الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض میادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت میادرت به صدور سند مالکیت می نماید ومدبور سند مالکیت مانع از مر اوجه متضرر به دادگاه نیست.

ششاسه آگهی- ۱۶۷۱۵۹۳-

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۱۲/۰۷

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۱۲/۲۲

رییس ثبت اسناد واملاک بند پی- محمد حبیب زاده گنجی

